



MUORP001AUEH

Platné číslo smlouvy

2015/7010/0090

## SMLOUVA O ČSOB MUNICIPALNÍM KONTU



Československá obchodní banka, a. s.

Radlická 333/150, 150 57 Praha 5; IČ: 00001350

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B: XXXVI, vložka 46

(dále jen "ČSOB")

za ČSOB

pobočka

[redacted], firemní bankéř

Orlová - Masarykova,

Masarykova 1326, Orlová, 73514

a

název

Město Orlová

sídlo

Osvobození 796, Orlová - Lutyně, 73514, CZ

IČ/ZEČO

00297577

(dále jen "majitel účtu")

zasílací adresa

Město Orlová, Osvobození 796, Orlová - Lutyně, 73514, CZ

za majitele účtu

jméno, příjmení, titul

Ing. TOMÁŠ KUČA - statutární zástupce

ČSOB a majitel účtu (dále též "smluvní strany") uzavírají ve smyslu příslušných ustanovení

zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník a zákona č. 284/2009 Sb., o platebním styku

## Smlouva o ČSOB Municipálním kontu

(dále jen "Smlouva")

Předmětem Smlouvy je vedení platebního účtu a úprava vzájemných vztahů mezi ČSOB a majitelem účtu při poskytování platebních služeb a komplexu dalších bankovních produktů a služeb ČSOB.

## I. Platební účet

1. ČSOB se zavazuje vést pro majitele účtu platební účet (dále jen "Účet") číslo 104904012/0300 v měně CZK s periodicitou výpisů z Účtu **měsíčně elektronicky**.
2. Majitel účtu se zavazuje čerpat peněžní prostředky a vystavovat platební příkazy pouze do výše volných peněžních prostředků na Účtu, resp. do výše smluvně sjednaného přečerpání. V případě smluvně nesjednaného přečerpání peněžních prostředků uložených na Účtu úročí ČSOB vzniklý debetní zůstatek debetní úrokovou sazbou uvedenou v Oznámení Československé obchodní banky, a. s. o stanovených úrokových podmínkách vkladů a úvěrů v Kč (dále jen "Oznámení"), se kterým ČSOB majitele účtu seznámila.
3. Pro případ, že v průběhu trvání smluvního vztahu dojde ke změně (zdokonalení) informačního systému pro vedení účtů a platebního a zúčtovacího styku užívaného v ČSOB, a v souvislosti s tím dojde i ke změně čísla Účtu uvedeného v této Smlouvě, smluvní strany sjednávají, že ČSOB bude majitele účtu písemně informovat o novém čísle Účtu alespoň dva měsíce před účinností této změny.
4. ČSOB a majitel účtu sjednávají, že zůstatek peněžních prostředků na Účtu bude úročen úrokovou sazbou uvedenou v Oznámení, není-li dále ve Smlouvě mezi stranami ujednáno jinak. Majitel účtu souhlasí s tím, že ČSOB je oprávněna výši úrokové sazby jednostranně změnit. O změně výše úrokové sazby je majitel účtu informován výpisem z Účtu.
5. ČSOB a majitel účtu sjednávají, že ČSOB je oprávněna provést započtení svých splatných i nesplatných pohledávek, které má vůči majiteli účtu a které vznikly v souvislosti s vedením Účtu nebo z jiných bankovních obchodů. Tyto své pohledávky je ČSOB oprávněna započíst proti splatné i nesplatné pohledávce majitele účtu vůči ČSOB, která vznikla majiteli účtu v souvislosti s vedením Účtu nebo z jiného důvodu. Bez předchozího výslovného písemného souhlasu ČSOB není majitel účtu oprávněn ani postoupit svá práva či pohledávky za ČSOB ani zastavit pohledávky za ČSOB vyplývající ze Smlouvy ani postoupit Smlouvu.
6. ČSOB a majitel účtu sjednávají, že s peněžními prostředky na Účtu, který je předmětem Smlouvy, jsou kromě majitele účtu oprávněny nakládat jediné osoby, zmocněné k tomu majitelem účtu jejich uvedením na formuláři Zmocnění k nakládání s peněžními prostředky na účtech/se zaknihovanými cennými papíry na majetkových účtech uloženém u ČSOB, a nebo osoby, které jsou na základě zmocnění majitele účtu držiteli platební karty k Účtu a nebo mají na základě zmocnění majitele účtu přístup k Účtu prostřednictvím elektronických kanálů.
7. S Účtem je oprávněn nakládat jen majitel účtu. Jiná osoba než majitel účtu může nakládat s Účtem pouze na základě zvláštní písemné plné moci udělené majitelem účtu, na které je konkrétní právní jednání při nakládání

s Účtem výslovně vymezeno a podpis majitele účtu je úředně ověřen. Úřední ověření podpisu se nevyž. jestliže je plná moc podepsána před pracovníkem ČSOB. Za nakládání s Účtem se považují veškerá práva, která směřují ke vzniku, změně nebo zániku smlouvy o Účtu, včetně udělení zmocnění k nakládání s peněží prostředky na Účtu.

8. Majitel účtu může ve výjimečných případech k jednorázovému úkonu, zejména při nakládání s peněžními prostředky na Účtu, zmocnit třetí osobu formou udělení zvláštní písemné plné moci, ve které bude konkrétní úko, zmocněnce výslovně uveden. Podpis majitele účtu na plné moci musí být úředně ověřen, ledaže by plná moc byla podepsána před pracovníkem ČSOB. ČSOB je oprávněna požadovat, aby plná moc pro jednorázový úkon byla předložena pobočce ČSOB, ve které má být tento jednorázový úkon uskutečněn, až pět bankovních pracovních dní před požadovaným termínem provedení jednorázového úkonu.
9. ČSOB je oprávněna vyžadovat úřední ověření podpisu na všech písemných právních jednáních majitele účtu, které majitel účtu nepodepisuje před zaměstnancem ČSOB.
10. ČSOB a majitel účtu sjednávají, že ČSOB je oprávněna odmítnout plnou moc, ve které bude uvedeno oprávnění zmocněnce pověřit k jednání za majitele účtu další osobu.
11. Majitel účtu si je vědom a souhlasí s tím, že si ČSOB účtuje za bankovní služby poskytované v souvislosti s vedením Účtu poplatky dle sazebníku poplatků ČSOB (dále jen "Sazebník"). Majitel účtu se seznámil s příslušnou částí Sazebníku, ve které jsou tyto poplatky a jejich výše uvedeny a zavazuje se tyto poplatky platit. Poplatky za vedení Účtu a za standardní transakce tuzemského platebního styku jsou účtovány vždy poslední sobotu v každém měsíci.
12. ČSOB a majitel účtu sjednávají, že součástí Smlouvy jsou Obchodní podmínky pro účty a platební styk ze dne 1.9.2014 (dále jen "Podmínky"). Majitel účtu si je vědom toho, že vzhledem k tomuto ujednání jsou smluvní strany vázány nejen touto Smlouvou, ale mají rovněž práva a povinnosti obsažená v těchto Podmínkách a že nesplnění povinností vyplývajících z těchto Podmínek má stejné důsledky jako nesplnění povinností vyplývajících z této Smlouvy, která na ně odkazuje. Odchylná ustanovení Smlouvy mají přednost před zněním těchto Podmínek.
13. Majitel účtu si je vědom a souhlasí s tím, že pokud bude používat platební instrumenty, například soukromé šeky, složenky apod. bude vázán i příslušnými obchodními podmínkami upravujícími tyto platební instrumenty.
14. Majitel účtu je povinen bez zbytečného odkladu oznámit ČSOB všechny změny údajů sdělených ČSOB při uzavření smluvního vztahu, a to zejména změnu trvalého pobytu, záložní adresy, jména a příjmení, a změnu údajů doložit platným průkazem totožnosti, popř. jiným dokumentem, ze kterého je změna zřejmá, s výjimkou změn zasílací adresy, případně adresy bydliště, kterou majitel účtu pouze oznamuje.

## II. Platební karta

ČSOB vydá majiteli účtu platební kartu na základě uzavřené příslušné smlouvy.

## III. Elektronické bankovníctví

Majitel účtu a ČSOB sjednávají, že majitel účtu bude využívat služeb elektronického bankovníctví ČSOB na základě uzavřené příslušné smlouvy.

## IV. Termínovaný vklad

Majitel účtu a ČSOB sjednávají, že ČSOB zřídí a povede pro majitele účtu neplatební účet na základě samostatné smlouvy.

## V. Obecná a závěrečná ujednání

1. ČSOB i majitel účtu mohou tuto Smlouvu kdykoliv písemně vypovědět. V případě výpovědi majitele účtu je výpovědní doba 1 měsíc a počíná běžet následující den po doručení výpovědi ČSOB; pokud k Účtu není vydána žádná platební, úvěrová či kreditní karta, a jsou-li na Účet navázány produkty či služby, které lze ukončit zároveň s ukončením Smlouvy, výpovědní doba se neuplatní a Smlouva zaniká dnem doručení výpovědi ČSOB. Výpovědní doba při výpovědi ze strany ČSOB je dva měsíce a počíná běžet první den kalendářního měsíce, následujícího po doručení výpovědi.
2. ČSOB je oprávněna od Smlouvy odstoupit v případě, že do 10 pracovních dnů od zřízení Účtu nebude na Účet vložen alespoň základní minimální vklad a v případě závažného porušení smluvní povinností majitelem účtu nebo osobou zmocněnou majitelem k nakládání s peněžními prostředky na Účtu. Dnem doručení odstoupení majiteli účtu závazek ze Smlouvy zaniká.
3. Při ukončení smluvního vztahu je poslední výpis z Účtu zasílán vždy pouze písemně poštou, a to i v případě, že bylo na počátku, či kdykoliv v průběhu trvání smluvního vztahu sjednáno zasílání výpisů z Účtu elektronicky.
4. Majitel účtu prohlašuje a stvrzuje podpisem Smlouvy, že byl seznámen s Podmínkami a že mu byly před uzavřením Smlouvy poskytnuty informace dle zákona o platebním styku.
5. ČSOB a majitel účtu sjednávají následující postup pro změnu Podmínek: ČSOB je oprávněna navrhnout změnu Podmínek. ČSOB seznámí majitele účtu s návrhem změny v provozních prostorách poboček ČSOB a na [www.csob.cz](http://www.csob.cz) nejpozději dva měsíce přede dnem, kdy má změna nabýt účinnosti. O změnách ve stejné lhůtě informuje majitele účtu zpravidla oznámením ve výpisu z Účtu. Pokud majitel účtu návrh na změnu neodmítne do dne, kdy má změna nabýt účinnosti, platí, že návrh na změnu přijal. Jestliže majitel účtu návrh na změnu do dne

- nabytí její účinnosti odmítne, má právo Smlouvu s okamžitou účinností bezúplatně vypovědět. Stejný postup strany sjednávají i pro případ změny Sazebníku.
6. Ustanovení Smlouvy lze měnit po dohodě smluvních stran písemnou formou a nebo v případě zřízení služeb ČSOB Elektronického bankovníctví prostřednictvím vybraných elektronických služeb (jestliže změnu umožňují).
  7. Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení.
  8. Smlouva nabývá účinnosti dnem podpisu smluvními stranami.

Touto Smlouvou se ode dne jejího podpisu oběma smluvními stranami nahrazuje dosavadní smlouva o účtu č. 104904012/0300 a smluvní vztah mezi ČSOB a majitelem účtu se nadále řídí touto Smlouvou. Nároky vzniklé před dnem uzavření této Smlouvy se posuzují podle dosavadní smlouvy.

ČSOB a majitel účtu sjednávají, že ode dne 2.3.2015 do 29.2.2016 nebudou účtovány poplatky za vedení Účtu s výpisy předávanými měsíčně elektronicky.

ČSOB a majitel účtu sjednávají, že ode dne 2.3.2015 do 29.2.2016 bude účtován poplatek za každou příchozí platbu tuzemského platebního styku ve výši 1,50 Kč.

ČSOB a majitel účtu sjednávají, že ode dne 2.3.2015 do 29.2.2016 bude účtován poplatek za každou odchozí platbu tuzemského platebního styku předanou elektronicky ve výši 1,50 Kč.

V Orlové dne 02.03.2015

Za Československou obchodní banku, a. s.

Za majitele  
Ing. TOMAS KUČA  
statutární zástupce



B

ch